XEWORK

BeepTHOe pe3bboBoe coegnHeHue, yron 90°

HANSAVFLEX

CsolicTBa
CoepauHeHue 1

HapyxHas pe3bba BSP, umnuHgpuyeckas

®dopma ynnoTHeHus 1

KorbLio Kpyrioro ceveHusi U kamepHoe KorbLo

CoepguHeHue 2

MeTpuyeckas HapyHasi pesbba,
UMIUHOpUYeckas

®opma ynnoTHeHus 2

BHyTpeHHUIA KoHyC 24°

Mopensb BeepTHOE pe3bboBoe coeanHeHne ¢
PerynmpoBKOI NONOXEHNsI
KoHcTpykuus Yron 90°

KomnnekT noctaBku

LTyuep (6e3 HaknaHOM ramku 1 pexyLlero
KonbLa)

MaTepuan

Cranb

3awmTta noBepxHOCTH

["anbBaHM4eckoe NoKpbITHe

YkasaHue

YkasaHus no MOHTaXy, YCTaHOBKe, Harpy3ke gasneHnem n oonyctumbiMm pa601~w|M

TeMnepartypam npeacraBiieHbl B TEXHUYECKON I/IHCbOpMaU'VII/I ana pe3b608bIX pr6HbIX

COEAVHEHUNA.

N3penue
HanmeHoBaHue

Cepuss Pabouee pnaBnenne, @d2 G1
6ap

(mm)

SW

- L7 -
./-.
_________ Y
S S S |
OR
G1

KonbLo kpyrnoro

ceYvyeHuna

XEWORK 04 LL LL PN 250 4 G1/8"-28 M8x1 7,1 113 20 15 11 14 7,65x1,78

XEWORK 06 LL LL PN 250 6 G1/8"-28 M10x1 7,1 113 20 15 11 14 7,65x1,78

XEWORKNWO04 HL L PN 315 6 G1/8"-28 M12x15 70 140 19 21 14 14 7,65x1,78

XEWORKNWO6 HL L PN 315 8 G1/4"-19 M14x15 90 160 23 23 14 19 10,78 x 2,62
XEWORKNWO8HL L PN 315 10 G1/4"-199 M16x15 90 170 25 24 19 19 10,77 x 2,62
XEWORKNW 10HL L PN 250 12 G3/8"-19 M18x15 90 190 28 26 19 22 13,94 x 2,62
XEWORKNW 13 HL L PN 250 15 G1/2"-14 M22x15 130 210 30 28 22 27 17,86 x 2,62
XEWORKNW 16 HL L PN 250 18 G1/2"-14 M26x15 130 240 36 31 27 27 17,86 x 2,62
XEWORKNW20HL L PN 160 22 G3/4"-14 M30x2 130 280 36 35 30 36 23,47 x2,62
XEWORKNW25HL L PN 160 28 G1"-11 M36x2 150 310 44 38 36 41 29,74 x3,53
XEWORKNW32HL L PN 160 35 G1.14"-11 M45x2 150 380 50 48 50 50 37,69x3,53
XEWORKNW40HL L PN 160 42 G11/2"-11 M52x2 150 380 52 49 50 55 44,04 x 3,53
XEWORKNWO3HS S PN 315 6 G1/4"-19 M14x15 90 150 23 22 14 19 10,77 x 2,62
XEWORKNWO04HS S PN 315 8 G1/4"-19 M16x15 90 170 27 24 19 19 10,77 x 2,62
XEWORKNWO06 HS S PN 250 10 G3/8"-19 M18x15 90 180 29 25 19 22 13,94 x2,62
XEWORKNWO08HS S PN 250 12 G3/8"-19 M20x15 90 220 29 29 22 22 13,94 x2,62
XEWORKNW10HS S PN 250 14 G1/2"-14 M22x15 130 250 36 33 27 27 18,00 x 3,00
XEWORKNW13HS S PN 250 16 G1/2"-14 M24x15 130 250 36 33 27 27 17,86 x 2,62
XEWORKNW 16 HS S PN 250 20 G3/4"-14 M30x2 120 280 39 38 30 36 23,47 x2,62
XEWORKNW20HS S PN 250 25 G1"-11 M36x2 140 30,0 44 42 36 41 29,74 x 3,53
XEWORKNW25HS S PN 160 30 G1.1/4"-11 M42x2 150 360 49 49 50 50 37,69x3,53
XEWORKNW32HS S PN 160 38 G1.12"-11 M52x2 150 340 55 50 50 55 44,04 x 3,53

Cepwusi: LL = oyeHb nerkas

L = nerkas

BapuaHTbl usgenus

EWORK BeepTHoe pe3bboBoe coeauHeHwue, yron 90°, LUTyuep ¢ HakuaHOW rainkoin 1 pexxyLmm KonbLom

S = T1skenasi — PN = HomuHanbHoe Jaenenne PB = makc. paboyee faBneHne — @ d2 = HapyXHblil AuameTp TpyObl

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.

20.05.2024

HANSA-FLEX AG

www.hansa-flex.com



